

EXPLORA JOURNEYS ANNONCE L'OUVERTURE DE LA PREMIÈRE BOUTIQUE ROLEX EN MER SUR EXPLORA I



Genève, Suisse, 5 juin 2023 : Explora Journeys, marque de luxe du groupe MSC, est fière d'annoncer le lancement de la toute première boutique Rolex en mer. Tout en profitant d'une expérience ultime de voyage de luxe, les hôtes d'EXPLORA I auront la possibilité de se procurer certaines des montres les plus emblématiques de Rolex dans une boutique entièrement dédiée à l'horlogerie de luxe suisse.

La nouvelle boutique monomarque de Rolex propose aux voyageurs une expérience d'achat sans précédent. Son esthétique élégante et design est une invitation à découvrir sa vaste gamme de modèles et de styles.

Rolex est universellement reconnue pour son expertise horlogère inégalée et son savoir-faire unique. Les montres Oyster Perpetual, toutes certifiées « Chronomètre Superlatif » pour leur précision, leurs performances et leur fiabilité, sont des symboles d'excellence, d'élégance et de prestige. Depuis plus d'un siècle, les montres Rolex accompagnent les explorateurs et les esprits conquérants du monde entier, des plus hauts sommets aux profondeurs les plus insondables de l'océan.

Michael Ungerer, CEO d'Explora Journeys, a déclaré : « Nous nous félicitons de ce partenariat avec Rolex, une marque de luxe suisse établie à Genève qui partage nos valeurs et notre vision sur la durabilité à long terme. Il nous permet d'offrir à nos passagers exigeants la possibilité d'acquérir des montres Rolex tout en



profitant de leur voyage à bord d'EXPLORA I. Nous sommes certains que cette nouvelle boutique sera un point de passage obligé pour toutes les personnes désireuses d'agrémenter leur voyage d'une touche de luxe supplémentaire. »

La nouvelle boutique Rolex sera tenue par des agents d'accueil compétents et expérimentés, formés par Rolex. Ils assureront une expérience d'achat personnalisée et seront à la disposition de nos clients les plus exigeants pour les conseiller dans leurs achats, tout en gérant la répartition des montres dans les suites.

La boutique à bord d'EXPLORA I ouvrira ses portes le 17 juillet 2023, et sera exclusivement réservée aux clients d'Explora Journeys.

- FIN -

Pour toute demande de presse, veuillez contacter press@explorajourneys.com

À propos d'Explora Journeys

Née au cœur de l'hospitalité de prestige suisse, Explora Journeys est la branche privée de luxe du groupe MSC, dont le siège social se situe à Genève. La marque est née de la vision de longue date des propriétaires de redéfinir l'expérience océanique pour une nouvelle génération de voyageurs de luxe exigeants, en s'appuyant sur les 300 ans d'héritage maritime. La marque aspire à créer un «état d'esprit océanique» unique en connectant les hôtes à la mer, à eux-mêmes et à des personnes partageant les mêmes valeurs, tout en proposant des itinéraires remarquables qui associent des destinations renommées à des ports moins fréquentés, pour un voyage inspirant la découverte sous toutes ses formes.

Une flotte de six navires, dont deux sont en construction, sera lancée de 2023 à 2028. En s'équipant des dernières technologies environnementales et marines, Explora Journeys offre un nouveau style d'expérience océanique transformatrice. Lorsque EXPLORA I prendra la mer en juillet 2023, elle proposera 461 suites, penthouses et résidences donnant sur la mer, conçues pour être des « maisons en mer » pour nos hôtes, toutes avec une vue imprenable sur l'océan, une terrasse privée, un choix de onze expériences gastronomiques distinctes, à travers six restaurants et room service, douze bars et salons intérieurs et extérieurs, quatre piscines, de vastes terrasses extérieures avec des cabanons privés, des installations de bien-être et des divertissements raffinés. Inspiré par l'héritage européen de la société, Explora Journeys offrira à ses hôtes une expérience océanique immersive et une hospitalité à la fois respectueuse et intuitive.

Pour en savoir plus sur Explora Journeys, rendez-vous sur explorajourneys.com ou suivez-nous sur Instagram, Twitter, Facebook et LinkedIn.